
Начинается урок,
Он пойдёт ребятам впрок.
Постарайтесь всё понять -
И внимательно считать.



15 – (11 – 5)= 9



И г р а «Составь поезд»



Ответ:
1)10 – 9   2) 11 – 9   3)9 – 6   4)11 – 7
 
5)12 – 7   6)14 – 8    7)13 – 6    8)16 – 8
 
9)12 – 3   10)15 – 5   11)3 + 8    12)12 – 0



40 + 7 + 3 
50 + 4 + 6



Алгоритм:
1. Прочитать выражение.
2. Заменить двузначное число 
суммой разрядных слагаемых.
3. Единицы сложить с единицами, 
получится десяток.
4. Десятки сложить с десятками.
5. Прочитать ответ.



12+8 =
43+7=
81+9=
92+8 =

10 + (2+8)=20
№ 1



Запомни!



• 63+7=70
• 34+6=40
• 42+8=50
• 15+50=65

Проверь!



Что узнали?

Что почувствовали? 

Что я с этим буду 
делать? 


